

Nr. 25/24.12.2017

RAPORT DE ACTIVITATE AL ASOCIAȚIEI "LUCIAN GRIGORESCU" - Medgidia

1 septembrie 2016 - 31 decembrie 2017

Asociația "Lucian Grigorescu" în perioada analizată a desfășurat o bogată activitate în conformitate cu statutul propriu și cu prevederile menționate în acordul de parteneriat încheiat cu instituția noastră.

A avut reprezentanți în Consiliul de administrație al școlii, în Comisiile de evaluare și asigurarea calității, pentru curriculum, de prevenire și combatere a violenței în mediul școlar și în cea de organizare și derulare a programului *Școala Altfel*.

Membrii asociației s-au implicat activ în propunerea și alegerea cursurilor optionale, în susținerea privind organizarea și desfășurarea activităților extracurriculare, a programului "Școala Altfel", a proiectelor educaționale sau a festivităților prilejuate de deschiderea noului an școlar, Ziua Școlii și premiarea elevilor în iunie, după încheierea cursurilor.

O activitate foarte importantă în rezolvarea problemelor de ordin material a realizat asociația prin sprijinul acordat constant și generos de către un număr mare de părinți pentru întreținerea și modernizarea bazei materiale. Consiliul Director a menținut o legătură permanentă cu comitetul de părinți al fiecărei clase, oferind informații cu privire la sprijinul acordat derulării tuturor activităților inițiate la nivelul școlii. Au fost organizate întâlniri periodice în cadrul cărora s-au purtat discuții referitoare la modalitățile de susținere și implicare a părinților în viața școlii, finalizate cu procese-verbale în care s-au consemnat toate punctele de vedere ale participanților.

Devenită deja tradiție, implicarea în organizare și participarea părinților la manifestările prilejuate de "Ziua Școlii", 1 februarie 2017 și de "Ziua porților deschise", martie 2017, a contribuit la un plus de imagine a școlii în comunitate și al atragerea de populație școlară, fapt ce a contribuit la realizarea planului de școlarizare.

Subliniem în mod deosebit numărul mare de părinți implicați în activități directe cu psihologul școlar care au vizat optimizarea relațiilor cu proprii copii, prevenirea eșecului școlar, a absenteismului, violenței, dar mai ales formarea abilităților necesare unei comunicări asertive. În intervalul de timp la care face referire raportul au participat la aceste activități derulate pe parcursul a 46 de ore un număr de 33 de părinți. Consilierea de grup și colectivă s-a realizat prin ședințe, lectorate, proiecte de parenting având drept scop optimizarea relațiilor părinți-copii, prevenirea eșecului școlar, a conflictelor în familie, prevenirea comportamentelor negative, optimizarea relațiilor sociale în clasa de elevi în vederea diminuării tendințelor de discriminare a copiilor proveniți din medii vulnerabile. Pe parcursul a 16 ore au fost implicați 427 de părinți atât de la învățământul primar cât și gimnazial.

Nu a fost neglijată nici tema de mare actualitate, și anume siguranța copiilor în mediul online la care și-a adus contribuția și ISJ Constanța, organizând la nivelul școlii dezbateri tematice cu elevii și părinții.

O atenție sporită a fost acordată informării părinților despre prevederile în legătură cu examenele de evaluare națională pentru clasele II, IV, VI, VIII, punându-se un accent deosebit pe metodologia de admitere în învățământul liceal și profesional.

Totodată au existat preocupări pentru colectarea fondului asociației, organizarea unor acțiuni caritabile cu prilejul marilor sărbători creștine, atragerea de donații și sponsorizări, completarea formularelor 230 în favoarea școlii, majoritatea părinților dovedindu-se receptivi la solicitări.

Activitatea financiară a constat în gestionarea eficientă a veniturilor realizate, înregistrarea cheltuielilor efectuate într-un registru contabil și îndosărierea dovezilor (bonuri, chitanțe, facturi, procese-verbale, contracte, etc.)

Menționăm că în perioada analizată veniturile realizate sunt cuantificate cu valoarea totală de **35 546, 49 lei**, defalcate astfel:

- contribuția părinților: 17 709 lei
- declarații 2% din impozitul pe venit: 277 de cereri completate, însemnând 17 837,49 lei.

Acest lucru a fost posibil datorită transparenței modului de cheltuire a fondurilor în beneficiul tuturor copiilor și a realizării unui proces instructiv-educativ de calitate. Sumele obținute au fost destinate:

- premieri elevilor cu ocazia Zilei Școlii - 2950 lei
- lucrări de reparații - 7 887,95 lei
- achiziționarea a 18 laptop-uri - 35 982 lei
- achiziționare de diplome și cărți pentru premierea elevilor la sfârșitul anului școlar - 1870,79 lei
- achiziționare materiale sportive - 794 lei
- premiere elevi de Ziua Școlii - 2950 lei
- daruri de Moș Crăciun pentru copiii din medii defavorizate - 2 451,21 lei

Toate cheltuielile au fost realizate atât din inițiativa părinților cât și la cererea Consiliului de Administrație sau a directorului școlii.

Mediatizarea întregii activități a asociației s-a realizat prin pliante distribuite în comunitate, revista școlii, materiale în format electronic și tipărit, fotografii, videoclipuri, prezentate în ședințele cu părinții la nivelul claselor și al școlii, la întâlnirile de lucru pe comisii, în Consiliul profesoral și de administrație, informații actualizate periodic pe site-ul școlii, pe pagina de Facebook și la avizier.

Propuneri venite din partea părinților vizează susținerea procesului de îmbunătățire a bazei materiale prin achiziționarea de echipamente IT, susținerea unor programe necesare creșterii nivelului cultural și educativ al elevilor, integrării copiilor proveniți din medii defavorizate, cu dizabilități sau CES.

Părinții și-au propus o implicare mai activă în găsirea de oportunități de colaborare cu alte instituții publice, agenți economici, ONG-uri și în activități de voluntariat, în proiecte de parteneriat cu instituții din țară sau străinătate.

Activitatea asociației a fost promovată și apreciată de fiecare dată când unitatea a derulat acțiuni școlare și extrașcolare la nivel local, județean, național și internațional, fapt consemnat în comunicatele de presă redactate, emisiuni TV și în alocuțiunile unora dintre participanți.

Președinte,

HORNEȚ MONICA

